

昧心赚钱 小老板栽了

通辽警方破获一起生产、销售有毒有害食品案

记者●祁林 通讯员●倪因因

豆芽,是我们日常生活中食用并受大众喜爱的一种食品。正常生产豆芽过程中,是不允许使用任何添加剂的。然而,为求一己私利,不法分子使用这些所谓的“神药”,生产豆芽,虽然知道添加“无根水”、“AB水”这些物质是违法的,但是抱着侥幸心理,为了能使豆芽长的快、长的长,外形漂亮,提高产量,这样的“白富美”豆芽好销售,他们明知这样做违法且害人,仍然昧心肆无忌惮地非法添加。



抓捕“毒豆芽”生产者

2018年5月初,通辽市开鲁县公安局食药环侦查大队民警在工作中掌握一条重要线索:在开鲁镇南“禄元包装厂院内”有一个名为“天园芽苗菜厂”的豆芽生产作坊,该作坊是以家庭模式生产有毒豆芽,生产规模相对较大。为查明“天园芽苗菜厂”生产销售有毒、有害食品的犯罪事实,食药环侦查大队主动出击,组织精干力量进行广泛摸排,经过数日侦查、取证,终于查清了犯罪嫌疑人李华生产销售“毒豆芽”的全部经过。

5月18日上午8时许,民警经过几个小时守候,成功抓获犯罪嫌疑人李华,当场缴获准备出售的成品和半成品有毒有害绿豆芽、黄豆芽约8800余斤,扣押用于生产有毒、有害豆芽添加的“AB水”142支,“无根水”214支,氯漂粉半桶。经审讯,犯罪嫌疑人李华对生产销售有毒、

有害食品犯罪事实供认不讳。

“毒豆芽”流向何处

犯罪嫌疑人李华的家庭作坊共有22台机器,只有他们夫妻两人,李华主要负责药水勾兑及将勾兑好的“无根水”和“AB水”喷洒到豆芽机里面,豆芽出好后与其丈夫进行称重包装,而其丈夫赵某则负责调剂防腐粉及销售送货,她使用“AB水”、“无根水”等添加剂生产豆芽的周期只有五天即可对外销售。据了解,犯罪嫌疑人李华夫妇生产完“毒豆芽”后,利用手机微信、电话等方式向一些大型超市、饭店、麻辣烫店等地进行销售,剩余的“毒豆芽”,他们就用电动车带到早市上去销售。因为豆芽容易销售,利润空间大,所以犯罪嫌疑人李华夫妇生产的“毒豆芽”才会在开鲁市场大量销售,截至案发时犯罪嫌疑人李华夫妇已非法获利十万余元。

一根“毒豆芽”几多毒

根据犯罪嫌疑李华交代,在购买豆芽机的时候,一个偶然的机会,她接触到微信名为“北方豆芽科技”的人,李华被微信名为“北方豆芽科技”的人发的广告所吸引,因为使用“无根水”、“AB水”生产豆芽,产量高,效益大。于是,她通过从微信名为“北方豆芽科技”的人那里,购买“无根水”1000支、“AB水”1000支、防腐增白粉100袋。后期又在乌兰浩特王宝柱那里购买了“无根水”5000支、“AB水”3000支、防腐增白粉400袋。犯罪嫌疑人李华利用这些药品,在豆子最初的浸泡环节以及后期生长过程中,多次使用。这些添加剂容易导致儿童发育早熟、女性生理改变、老年人骨质疏松,容易导致黏膜损伤,甚至出现高氯血症,会影响视力、肝脏、肠胃,而且长期食用可能造成多种癌变。目前,此案正在进一步审理中。(以上人名均为化名)

男子使用伪造、变造驾驶证被行拘并处罚款

呼和浩特讯 日前,在百日攻坚专项行动中,呼和浩特市公安局交管支队新城大队公路中队查获一起使用伪造、变造机动车驾驶证的交通违法案件,依据法律规定,该大队对驾驶人刘某明作出行政拘留七日并处罚款六千元、驾驶证记24分的严厉处罚。

2018年6月13日中午12时,呼和浩特市公安局交管支队新城大队公路中队中队长袁忠荣带领民警在110国道与滨河东路交叉口布控,对过往车辆例行检查。下午1时许,一辆车牌号为蒙A416XX红

色解放牌重型半挂牵引车在滨河东路由北向南行驶至毫沁营大桥,由于拉载货物严重超标被执勤交警拦停。当执勤民警对驾驶人的驾驶证信息进行核对时,民警发现驾驶证的照片有明显处理痕迹。经民警网上核实,违法者刘某原本持有准驾车型为C1的驾驶证,而其出示给民警的驾驶证主人苏某此时却远在千里之外的河北老家。

纸包不住火,在新城大队询问室,驾驶人刘某明主动交代了其伪造、变造机动车驾驶证过程。刘某明交代,他于2009年

2月在河北衡水市考取了准驾准驾车型C1的驾驶证,一直未申请过增驾。当时所驾驶的重型半挂牵引车系自己的车辆。平时都是雇佣的驾驶员苏某在驾驶。6月7日,苏某因家中有急事就匆匆回到了河北老家,称一个星期就回来。由于最近几天承揽点业务,当下又找不到合适驾驶人,正好发现货车驾驶室的储物箱里放有苏某的驾驶证。于是他就鬼使神差把苏某的驾驶证照片取下来,将自己的照片贴了上去。自6月7日伪造驾驶证后,刘某明一直在使用。(王永明 柳东)

朋友介绍相亲“成功” 三个月后人财两空

包头讯 2018年4月的一天,包头市公安局东河区分局沙尔沁派出所接到指挥中心警情通报,称有人报警疑似被婚姻诈骗。接警后,民警迅速展开侦查。

受害人徐某与媒人王某系朋友关系,2017年8月下旬,王某以媒人身份给受害人徐某介绍甘肃对象王某某,徐某欣然答应,随后二人立即动身前往甘肃。他们与王某某见面之后,三人在甘肃待了三天,经过短暂的接触,嫌疑人王某某自称看上了徐某,并同意与其结婚,嫌疑人王某某同意随二人一同前往包头商谈结婚

事情。

三人回到包头后,徐某给媒人王某介绍费18000元,给嫌疑人王某某彩礼钱七万元,并约定11月举行婚礼。在这三个月的相处中,嫌疑人王某某以离婚证丢失为由,一直拒绝与其办理结婚证。二人在未办理结婚证的情况下,在2017年11月举办了婚礼。可是,在婚礼结束后的第三天,嫌疑人王某某以其父亲生病需要照顾为由独自离开包头,并一直没有回到包头,失去联系。

事发之后,受害人徐某曾到甘肃定西

找寻王某某,因不知道其住址、亲属情况等,找寻并未成功。

今年四月,徐某报警求助。经过民警大量排查,在五月中旬锁定了嫌疑人,并将二人列为网逃人员。

5月20日,甘肃兰州警方将媒人王某抓获,5月底,新疆乌鲁木齐警方将嫌疑人王某某抓获。两地警方将嫌疑人分别于5月底和6月初移交东河区公安分局。

目前,二人已收监羁押,案件正在进一步审理中。

(王伟娟)

千里迢迢来“踩点” 形迹败露被拘留

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局大沁他拉派出所查获了一起盗窃案,预谋盗窃油田原油的违法人员罗某某、刘某某被行政拘留。

家住河北省廊坊市永清县某村的罗某某、刘某某,是亲舅舅与亲外甥的关系。通过在网上搜索,以及向别人打听的方式,罗某某、刘某某得知辽兴公司在奈曼旗设立的第四采油区,正在开采石油,且原油质量较好。曾在当地油田盗窃原油被判过刑的罗某某,得知这些信息后,更是眼睛一亮,觉得发财的机会来了。于是,俩人经过简单地商议,决定驱车亲自前往奈曼旗进行“踩点”,然后伺机实施盗窃原油。5月25日凌晨两点多钟,由外甥刘某某驾驶一辆江淮牌商务车,趁着茫茫夜色,二人就从家里出发了。经过近18个小时,一千多公里的路程,当天傍晚7时左右,俩人终于到达奈曼旗大沁他拉镇。

在接下来的几天里,罗某某和刘某某多次开车来到位于大沁他拉镇双合村的油田采油区进行打探。看见采油区生产现场有工作人员,俩人就凑上前套近乎,看似漫不经心地问这问那,其实是了解这里开采出的原油是否外卖,怎样储存、运输等情况。同时,他们也向在附近田里干农活的村民打听,这里的村民是否有倒卖原油的。在此期间刘某某通过快手视频软件加了一个奈曼旗大沁他拉镇的微友,刘某某一边通过微信向这名微友了解采油区的一些情况,一边游说这名微友,劝其也参与到盗油的行列来,但这名微友却没有答应他。另外,让罗某某和刘某某这爷俩更为失望的是,几番打探下来,原来这里的治安环境好,防范严,采油区附近根本就没有村民去盗窃原油的,原本打算内外勾结盗油的计划看来是无法实施了。尽管如此,罗某某和刘某某这爷俩还是没有死心,在他们看来,跑了这么远的路,吃饭住宿又出车的,如果就这么空手回去了,实在是有点亏。于是,俩人决定再次来到采油区进行“踩点”,寻找下手的机会。让罗某某、刘某某这爷俩没有想到的是,俩人多次开车出现在采油区附近,其可疑的形迹已被当地群众看到。

5月27日,奈曼旗公安局大沁他拉派出所接到群众报警称,有两名外地男子开着一辆外地牌照的商务车,频繁出现在大沁他拉镇双合村采油区附近,行为十分可疑。根据群众报警这一线索情况,大沁他拉派出所民警通过一系列深入的调查走访,很快掌握了罗某某、刘某某俩人的行踪,并于5月28日将罗某某、刘某某抓获。通过进一步询问,罗某某、刘某某供述了不远千里驾车来到奈曼旗大沁他拉镇双合村采油区进行“踩点”,预谋盗窃油田原油的违法事实。(徐振江)

出售虚假药品 牟取非法利益

本报讯(记者 林凤 通讯员 张扬)赤峰市元宝山区平庄镇经营老芳保健品店的张某为了牟取非法利益,在“销售员”处购进虚假性药二十六瓶,暗中销售。近日,元宝山区法院依法以销售假药罪对张某判处拘役二个月,并处罚金一万元。

小学文化程度的张某,多年来一直做个体生意,2016年张某通过电视了解到成人保健品。于是和媳妇商量:“媳妇这个不错啊,咱们在火车站附近开上一家,那小旅店多,保准能火。”开业了几个星期后,张某发现零星进了几盒的性药居然很快就卖光了,乐开花的张某赶紧联系“销售员”批量进货。根据以往经验,张某发现,一般很少有人整盒购买,于是决定把性药品拆盒成粒,进货价几毛钱的药片在张某这摇身一变,成了每粒5倍10倍价格的高档货。就这样,在没有药品销售资质,没有提供医药公司资质、销售药品的证明文件,没有医药公司授权书及药品销售发票的情况下,张某顶着“三无”的帽子居然购买26种假冒性药对外销售,累计获利人民币5000元。经赤峰市食品药品监督管理局认定,张某销售的棒老头、藏葵精、中药伟哥等15种,共计17盒零20粒均为假药。

元宝山区法院经过审理认为,被告人张某销售假药,其行为已构成销售假药罪,故作出如上判决。